
1. domácí úkol z diskrétní matematiky Termín: 19. 10. 2020

Úkol 1. (1 bod)

Mějme tabulku čokolády velikosti m × n dílků. Kolik nejvíce budeme muset udělat roz-
dělení části čokolády, než se dostaneme k jednotlivým dílkům? Kolik nejméně? Vždy
můžeme rozdělit jen jeden souvislý díl, a to po celé jeho délce vodorovně nebo svisle.

Úkol 2. (1 bod)

Dokažte pro n ≥ 2:
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Úkol 3. (2 body)

Dokažte, že máte-li k dispozici mince o hodnotě 2 a 5 korun, dokážete jimi zaplatit
libovolnou částku k korun pro k > 3.

Úkol 4. (2 body)

Dokažte pro n > 0:
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Fi = Fn+2 − 1

Úkol 5. (3 body)

Dokažte, že pro každé n > 0 lze tabulku o 2n×2n políčkách, ve které jedno políčko chybí,
vydláždit kostkami tvaru písmene L.


